



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κατερίνη, 20 Δεκεμβρίου 2022

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υγειονομική κάλυψη του «16<sup>ου</sup> Χειμωνιάτικου Ενιπέα» και του αγώνα «7<sup>α</sup> Ολύμπια Μονοπάτια (Teucrium Chamaedrys Olympicum)», από το Σώμα Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης**



Τη Κυριακή, 11 Δεκεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκαν ο **“16<sup>ος</sup> Χειμωνιάτικος Ενιπέας”**, ο οποίος πραγματοποιείται κάθε χρόνο την 2<sup>η</sup> Κυριακή του Δεκεμβρίου και ο αγώνας **“7<sup>α</sup> Ολύμπια Μονοπάτια (Teucrium Chamaedrys Olympicum)”**, από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Μαραθώνιος Ολύμπου».

Εκκίνηση και τερματισμός και των δύο αγώνων ορεινού τρεξίματος ήταν το Δημοτικό Πάρκο Λιτοχώρου. Η φετινή διαδρομή του **“16<sup>ου</sup> Χειμωνιάτικου Ενιπέα”**, λόγω τροποποίησης μετά την ψήφιση Π.Δ. για τις προστατευόμενες ζώνες στον Όλυμπο, εκτείνεται σε 24Km και +1.650 υψομετρική διαφορά, στο ομορφότερο φαράγγι της χώρας μας, στο μυθικό βουνό, τον Όλυμπο.

Ο δεύτερος αγώνας της διοργάνωσης, **“7<sup>α</sup> Ολύμπια Μονοπάτια”**, αφιερωμένος στο μοναδικό οικοσύστημα του Ολύμπου και ιδιαίτερα στα ενδημικά φυτά του από όπου παίρνει και το όνομα του κάθε χρόνο, είναι μήκους 11Km και 540 μέτρα θετική υψομετρική διαφορά.

Στην αφετηρία βρέθηκαν τελικά 658 αθλητές (405 στον αγώνα του “Χειμωνιάτικου Ενιπέα” και 253 στον αγώνα “Ολύμπια Μονοπάτια”) από όλα τα μέρη της Ελλάδας και από χώρες

του εξωτερικού. Η εκκίνηση για το “Χειμωνιάτικο Ενιπέα” δόθηκε στις 9:00 και δεκαπέντε λεπτά αργότερα ξεκίνησε και ο αγώνας “Ολύμπια Μονοπάτια”. Ανεξάρτητα από τις δυσσώϊνες προβλέψεις για έντονα καιρικά φαινόμενα, τελικά ο καιρός στη μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα ήταν αίθριος, με τη βροχόπτωση να διαρκεί περίπου μιάμιση ώρα. Παρόλα αυτά η πανέμορφη διαδρομή του αγώνα, το μοναδικό φαράγγι του Ενιπέα, καθώς και τα προσεγμένα - καθαρά μονοπάτια της διαδρομής -για τα οποία κατέβαλαν μεγάλη προσπάθεια οι εθελοντές της διοργάνωσης αρκετές μέρες πριν τον αγώνα- χάρισε σε αθλητές και επισκέπτες μοναδικές εικόνες του Ολύμπου.

Για ακόμα μία χρονιά, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Κατερίνης, ήταν δίπλα στους δρομείς που αγαπούν τους αγώνες ορεινού τρεξίματος, αναλαμβάνοντας την υγειονομική-διασωστική κάλυψη της διοργάνωσης, καθώς και την οργάνωση και διεκπεραίωση των τηλεεπικοινωνιών. Με σαράντα εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες, με άρτιο υγειονομικό και διασωστικό εξοπλισμό, καταμεμημένους σε 16 υγειονομικές ομάδες σε όλο το μήκος της διαδρομής των αγώνων, με 3 Σταθμούς Επικοινωνιών R/T και 2 Σταθμούς Πρώτων Βοηθειών στη θέση “Μύλοι” και στον τερματισμό του αγώνα, στελεχωμένους με Ιατρούς Εθελοντές Σαμαρείτες, επετεύχθη η ασφαλής διεξαγωγή των αγώνων και αντιμετωπίστηκε άμεσα και αποτελεσματικά κάθε περιστατικό που προέκυψε.

Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος, συγχαίρει από καρδιάς όλες τις Εθελόντριες και τους Εθελοντές για την άψογη παρουσία τους. Με την ιδιαίτερη προσπάθεια που κατέβαλλαν κατά τη διάρκεια των αγώνων, την άρτια εκπαίδευση, τον “επαγγελματισμό” τους όπου χρειάστηκε να επέμβουν, γεγονός που αναγνωρίστηκε από αθλητές και διοργανωτές, τίμησαν και τιμούν καθημερινά τον Εθελοντισμό και τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό.

Παράλληλα επιθυμεί να εκφράσει τα θερμά συγχαρητήρια στην Οργανωτική Επιτροπή και σε όλους τους εθελοντές του Olympus Marathon, για την εξαιρετική διοργάνωση, η οποία είναι αποτέλεσμα πολύμηνης δουλειάς και προσπάθειας και να την ευχαριστήσει για την υλικοτεχνική στήριξη και τη μακροχρόνια συνεργασία αμοιβαίας εμπιστοσύνης.

\*\*\*